
Istruzioni operative per l’aggiornamento software del dispositivo telematico 

Le operazioni di aggiornamento software saranno divise in  due distinti momenti,entrambi 
successivi alla fase di  Azzeramento. 
Vi preghiamo di attenervi scrupolosamente alle indicazioni seguenti: 

1) Eseguire ,come tutti i giorni, la chiusura giornaliera.  
      Se si utilizza un software gestionale,utilizzare lo stesso per effettuare la chiusura di 
      Cassa. 
     Dopo la stampa del report di azzeramento e dell’esito della trasmissione,il dispositivo 
     telematico stamperà un ulteriore messaggio nel quale viene evidenziato l’inizio del  
     download (scaricamento) del software necessario per l’aggiornamento. (Vedi immagine 1 ) 

2) Il giorno successivo,sempre dopo la fase di azzeramento e dopo l’esito della trasmissione                                                                                                                                                                                                                                                                          
del corrispettivo,viene  stampato il messaggio che invita ad eseguire l’aggiornamento del 
dispositivo. (Vedi immagine 2). 

            A questo è possibile confermare l’aggiornamento o,eventualmente,posticiparlo. 
            Se si intende posticipare l’aggiornamento,premere il tasto “C” sulla tastiera o il  
            tasto”Avanzamento carta”posto nella parte frontale della stampante 
            Se si decide di confermare passare al punto 3). 

3) Se alla stampante  telematica e collegata alla tastiera di servizio premere il tasto Contanti 
(Vedi immagine 5),altrimenti premere una sola volta il tasto ON/OFF posto sulla parte  
frontale della stampante. Sul display comparirà la richiesta di conferma. 

            Premere ancora il tasto Contanti se collegata la tastiera,altrimenti il tasto ON/OFF della  
            stampante. 
       4)  Verrà stampato il report di inizio dell’upgrade (Vedi immagine 3)        
            Non spegnere per nessuna ragione il dispositivo telematico!!! 
            La stampante telematica effettuerà una serie di riavvii in autonomia e di invii telematici di 
            altrettanti Azzeramenti. Se l’esito della trasmissione in questo frangente risultasse 
            negativo,questo non comporta motivo di preoccupazione. 

5)   Alla fine della operazione verrà stampato il report di fine upgrade (Vedi immagine 4)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
            Le operazioni saranno terminate nel momento in cui sul display verrà visualizzato “Pronto”                  
            Il Vs./dispositivo è ora aggiornato alla nuova versione dell’ XML 7.0 e abilitato  
            alla Lotteria degli Scontrini.                                                                              
            Per qualsiasi inconveniente si dovesse manifestare durante le fasi di aggiornamento, 
            il ns./Servizio Tecnico è a Vs./disposizione ai consueti numeri telefonici: 
     
                                        069640044 – 336697839 – 3935945297 
          
           ovvero all’indirizzo di posta elettronica assistenza@pedesistemi.it        
          

.                                                                                            






